

**И. А. АБДУЛЛИНУ —
60 лет**



Секретариат правления Союза писателей СССР направил Ибрагиму Ахметовичу Абдуллину приветствие:

«Вы принадлежите к военному поколению советских писателей. Тема войны и мира не случайно стала главной, магистральной для всего Вашего творчества. Этой теме посвящено одно из лучших Ваших произведений — роман «Прощай, Рим!», в котором созданы яркие образы советских патриотов и интернационалистов, принявших участие в итальянском Сопротивлении в годы второй мировой войны.

В Вашей повести «Кедры живут тысячу лет», в многочисленных повестях и рассказах подняты актуальные проблемы нашей жизни, показаны люди, обладающие душевной стойкостью и щедростью, до конца преданные делу народа и партии. Большой вклад Вы внесли и вносите в развитие башкирской советской драматургии. Ваши драматические произведения заняли прочное место в репертуарах башкирских театров, а лучшие из них перешагнули границы республики. Вашему перу принадлежат первая башкирская пьеса о нефтяниках «Глубокое дыхание», драмы и комедии «Свопки», «Озорная молодость», «С сердцем не шутят» и ряд других. Вам подвластны все разновидности драматургического жанра, будь то психологическая драма, сатирическая комедия или лирический водевиль.

Свой шестидесятилетний юбилей Вы встречаете в расцвете своих сил и таланта. Завершена работа над романом «Иду по Млечному пути» и новой комедией.

Партия и правительство высоко оценили Ваши заслуги в развитии советской литературы, наградив Вас орденом Трудового Красного Знамени. Вам присвоено звание заслуженного деятеля искусств Башкирской АССР. Ваши боевые подвиги были отмечены орденом Красной Звезды и медалями».

• • •

«Литературная газета» присоединяется к этим теплым поздравлениям.

Ибрагим Ахметович Абдуллин, 1981, 7 июля